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Instuderingsfrågor: 
 

1. Anta att två uttryck har olika referens. Vad följer då av Freges teori? 
 
a. Uttrycken måste ha olika mening. 
 
b. Ingenting följer vad gäller uttryckens mening. 
 
c. Uttrycken måste ha samma mening. 
 
d. Uttrycken måste ha delar med olika referens. 

 
 

2. Vad refererar en sats till i normala fall enligt Frege? 
 

a. Ett faktum 
 
b. En Proposition 
 
c. Ett sanningsvärde 
 
d. Ett sanningsvillkor 

 
 

3. Varför tänker sig Frege att att identitet inte kan vara en relation mellan tecken? 
 

a. Därför att mening bestämmer referens 
 
b. Därför att sanningsvärdet hos ett identitetspåstående är kontingent. 
 
c. Därför att mening är kontextberoende. 
 
d. Därför att identitetspåståenden handlar om världen. 

 
 

4. Varför tänker sig Frege att satser som 'Johan tror att Jenny har flyttat' inte är undantag 
till principen 'En sats referens förblir oförändrad om vi byter ut delar av satsen mot 
andra delar med samma referens'? 

 
a. För att bisatsens delar inte har sina normala referenser i den här kontexten. 
 
b. Eftersom mening är kompositionell. 
 
c. Eftersom mening bestämmer referens. 
 
d. Eftersom mening är någonting mentalt. 

 


